

Mantena, 11 de novembro de 2021.

## PAUTA DA 4º REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2021 DO COMITÊ DA BACIA HIDROGRÁFICA DO RIO SÃO MATEUS.

O Presidente do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Mateus , no uso de suas atribuições, tem a satisfação de convocá-lo (a) para a 4ª Reunião Ordinária de 2021 do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Mateus, conforme data, local e horário abaixo:

**Data:** 24/11/2021

Hora: 09:00 às 12:00

Local: Reunião por videoconferência através da plataforma Jitsi Meet

Link de acesso à reunião: <a href="https://meet.jit.si/SubsequentIdsChatWeekly">https://meet.jit.si/SubsequentIdsChatWeekly</a>

**PAUTA** 

- Item 1 Credenciamento através de chamada virtual;
- Item 2 Abertura da reunião pelo presidente, Luiz Antônio Garcia;
- **Item 3** Leitura e aprovação da ata da 3ª Reunião Ordinária de 2021 ocorrida no dia 12/08/2021;
- Item 4 Informes gerais ao comitê;
- **Item 5** Definição do Cronograma Anual de Reuniões de 2022 do Comitê da Bacia Hidrográfica do Rio São Mateus Deliberação normativa 012/2021;
- **Item 6** Aprovação do Plano de Capacitação da Bacia Hidrográfica do Rio São Mateus SM1 (2021-2024) em atendimento ao Procomitês Deliberação normativa 013/2021;
- **Item 7 -** Aprovação do Relatório Anual de Atividades de 2021 e Plano de Trabalho de 2022 em atendimento ao Procomitês Deliberação normativa 014/2021;
- Item 8 Aprovação do Plano de Comunicação Deliberação normativa 015/2021;
- **Item 9** Apresentação do Relatório de Alternativas de Enquadramento (R6) e do Relatório de Consultas Públicas de Alternativas de Enquadramento (R7) da Bacia Hidrográfica do Rio São Mateus Profill

Engenharia;

Item 10 - Encaminhamentos e moções;

Item 11 - Encerramento.

"A videoconferência terá o áudio, vídeo e mensagens em texto gravadas, a critério da organização, e eventualmente encaminhadas, mediante solicitação. As manifestações escritas, orais e utilização de vídeo ou outra forma de manifestação por parte do participante representa tácita aceitação e concordância com a realização e divulgação da gravação".

Fineza confirmar presença através do e-mail: cbhsm1@hotmail.com

Luiz Antonio Garcia

Presidente do CBHSM1

**Referência:** Processo nº 2240.01.0000189/2021-55 SEI nº 37898359